Тест з теми «Механічні коливання»
10 клас
	Клас
	
	П І учня
	
	Дата
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Варіант 1
1. Рівняння коливань має вигляд x = 0,3cos 40П t. Визначте амплітуду, період, циклічну частоту коливань.
Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №21                                                                              Просяник І.А.

а)0,3 см
б)30 см
в)3 м
г)40 1/с
д)40П 1/с
е)40П t 1/с
є)0,5 с
ж)0,05 с


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27697/660201_1578839871.gif]2. На малюнку зображено коливання...

а)вільні
б)вимушені
в)затухаючі
г)незатухаючі
д)автоколивання


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27697/450687_1578839987.jpg]3. Визначити амплітуду та період коливання, графік якого зображено на малюнку.

а)3 м
б)3 см
в)6 м
г)6 см
д)0,5 с
е)1 
є)3 с
ж)2 с


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27697/294526_1578840177.gif]4. Який вид маятника зображено на малюнку?
а)пружинний
б)математичний
в)фізичний

5. Як зміниться період коливань пружиного маятника, якщо жорсткість пружини збільшити в 4 рази?

а)збільшиться в 4 рази
б)зменшиться в 4 рази
в)збільшиться в 2 рази
г)зменшиться в 2 рази
д)зменшиться у 16 разів
е)збільшиться у 16 разів


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27697/813906_1578840650.jpg]6. В якій точці кінетична енергія маятника найбільша?
а)1
б)2
в)3
г)у всіх точках однакова


Варіант 2
1. Рівняння коливань має вигляд x = 0,5sin 10П t. Визначте амплітуду, період, циклічну частоту коливань.

а)0,5 см
б)0,5 м
в)10П t 1/с
г)10П 1/с
д)10 1/с
е)0,02 с
є)0,2 с
ж)2 с

[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27706/828835_1578841162.gif]
2. На малюнку зображено коливання...

а)затухаючі
б)незатухаючі
в)вільні
г)вимушені
д)автоколивання


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27706/177039_1578841385.jpg]3. Визначити амплітуду та період коливання, графік якого зображено на малюнку.

а)10 см
б)20 см
в)40 см
г)2 с
д)4 с
е)6 с
є)8 с
ж)10 с


4. Як зміниться період коливань пружиного маятника, якщо масу тіла збільшити в 4 рази?

а)збільшиться в 2 рази
б)зменшиться в 2 рази
в)збільшиться в 4 рази
г)зменшиться в 4 рази
д)збільшиться в 16 разів
е)зменшиться в 16 разів


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27706/486855_1578841674.gif]5. Який вид маятника зображено на малюнку?
а)математичний
б)горизонтальний пружинний
в)вертикальний пружинний
г)фізичний

6. [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27706/483246_1578841780.jpg]В якій точці потенціальна енергія маятника найбільша?
а)1
б)2
в)3
г)у всіх точках однакова


Варіант 3
1. Рівняння коливань має вигляд x = 0,7cos 50П t. Визначте амплітуду, період, циклічну частоту коливань.

а)0,7 см
б)0,7 м
в)50П t 1/с
г)50 1/с
д)50П 1/с
е)4 с
є)0,4 с
ж)0,04 с

[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27709/314267_1578842600.gif]
2. На малюнку зображено коливання...

а)вільні
б)вимушені
в)автоколивання
г)затухаючі
д)незатухаючі


3. Визначити амплітуду та період коливання, графік якого зображено на малюнку.

а)0,02 м
б)0,04 м
в)0.05 м
г)0,06 м
[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27709/768610_1578842827.jpg]д)2 с
е)4 с
є)6 с
ж)8 с


[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27709/653960_1578843315.gif]4.Який вид маятника зображено на малюнку?
а)математичний
б)фізичний
в)вертикальний пружинний
г)горизонтальний пружинний
5. Як зміниться період коливань математичного маятника, якщо довжину маятника збільшити в 2 рази?

а)зменшиться в √2 раза
б)збільшиться в √2 раза
в)зменшиться в 2 раза
г)збільшиться в 2 раза
д)зменшиться в 4 раза
е)збільшиться в 4 раза


6. В якій точці кінетична енергія маятника найменша?
[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27709/826113_1578843544.jpg]а)1
б)2
в)3
г)у всіх точках однакова

Варіант 4
1.Рівняння коливань має вигляд x = 0,8 sin 20П t. Визначте амплітуду, період, циклічну частоту коливань.

а)0,8 м
б)0,8 см
в)20П t 1/с
г)20П 1/с
д)20 1/с
е)1 с
є)0,1с
ж)0,01 с


2. На малюнку зображено коливання...
[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27710/812012_1578843825.gif]а)вільні
б)вимушені
в)автоколивання
г)затухаючі
д)незатухаючі
[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27710/272957_1578844017.jpg]
3. Визначити амплітуду та період коливання, графік якого зображено на малюнку.

а)0,3 см
б)30 см
в)0,6 м
г)1 с
д)2 с
е)3 с
є)4 с
ж)6 с


4. Як зміниться період коливань пружиного маятника, якщо жорсткість пружини зменшити в 3 рази?

а)зменшиться в √3 рази
б)збільшиться в √3 рази
в)зменшиться в 3 рази
г)збільшиться в 3 рази
д)збільшиться в 9 разів
е)зменшиться в 9 разів

[image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27710/725624_1578844138.gif] 
5. Який вид маятника зображено на малюнку?
а)фізичний
б)математичний
в)вертикальний пружинний
г)горизонтальний пружинний


6. [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/105002/27710/691649_1578844385.jpg]В якій точці повна механічна енергія маятника найбільша?
а)1
б)2
в)3
г)в усіх точках однакова
Відповіді до тесту
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